
Житрополит Київський і всієї їкрдїни
Учасникам

Всеукраїнської науково-практичної конференції
«Виховання духовності 

особистості в контексті реалізації 
цілей сталого розвитку »

Шановні учасники науково-практичної конференції!

Від імені помісної Української Православної Церкви та від себе особисто 
вітаю Вас з нагоди проведення Всеукраїнської науково-практичної конференції.

Сьогодні ви ставите перед собою важливе питання, а саме актуалізації 
взаємозв’язку духовності, освіти й виховання та впровадження духовних та 
екологічних цінностей в заклади освіти. Це питання є особливим для Церкви, адже її 
представники повинні бути всюди, де є потреба в них, саме громада формує Церкву в 
Єдине Тіло Христове. Духовність є складовою, яка, будучи в людині, формує її як 
особистість і це головне завдання -  духовно виховати людину, через таїнства 
очистити людську душу, допомогти у власному житті втілювати Закон Божий, щоб не 
через страх, за наказом чи примусово, але в силу набутого духовного досвіду та 
осягнутих знань людина й суспільство знаходили правильні відповіді на запитання, 
які їх турбують.

Духовність завжди спонукає людину до позитивних змін. Щоб почерпнути 
ідеал духовного формування потрібно частіше відкривати Біблію. В ній ми знаходимо 
духовні орієнтири, які мотивують нас до постійного пошуку кращого.

Одвічне питання взаємодії людини і природи. Бог створюючи світ та людину, 
як вінець свого творіння говорить нам про постійну їхню взаємодію. Святі отці 
Церкви наголошують на тому, що через пізнання природи, людина приходить до 
пізнання Бога, що дає нам орієнтир ставлення до навколишнього світу з любов’ю і 
пошаною, як до всього творіння Божого.

Наша помісна Українська Православна Церква висловлює подяку 
організаторам Всеукраїнської науково-практичної конференції «Виховання 
духовності особистості в контексті реалізації цілей сталого розвитку » за
актуалізацію важливих питань не лише для України та українців, а й загалом для 
всього людства.

Бажаю вам натхнення, мудрості в рішеннях, успіхів, міцного здоров’я та всіх 
благ від Господа.

Закликаю на вас Боже благословіння!

З повагою -

МИТРОПОЛИТ КИЇВСЬКИЙ І ВСІЄЇ УКРАЇНИ 
ПРЕДСТОЯТЕЛЬ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ УКРАЇНИ


